



СВЕТСКИОТ ДЕН НА ВИТИЛИГО



25 Јуни

Над 100 милиони луѓе страдаат секојдневно од оваа кожна болест. Но сеуште нема на повидоклек. Со фокусирање на напорите за соработка, ние можеме да го сведеме тој број поблиску до нула.

Дејствувајте денес и залагајте се Генералниот Секретар на Обединетите Нации да им даде предност на мултилатералните напори во здравствената нега и едукација за оваа заборавена болест.

Ве молиме потпишете го барањето или посетете ја [25 june.org](http://25.june.org) за поддршка

Почитуван Генерален Секретаре,

Слушнете не како зборуваме во еден глас за човечките права здравството и образованието. Ние долу потпишаните сме само малку од проценетите преку 100 милиони луѓе коишто работат живеат, се грижат за децата насекаде низ светот, со оваа заборавена болест, витилиго.

Ние даваме придонес за секоја посебна индустрија и култура во светот. Ние сме богатите и сиромашните. Ние сме лицето на целата оваа заедница на заборавената болест. Ке не видите во училиштата, болниците, на ТВ и филмските екрани, спортските арени и црквите, додека многумина се повлекоа и доброволно се изолираа од општество.

И покрај тоа што витилиго дневно ги уништува животите на милиони индивидуи откако во историјата има записи за тоа, главно е што во развиениот свет нема лек на повидок. Но малку болести го зголемуваат стравот и презирот отколку што тоа е случај кај витилиго, посебно кај луѓето со темна боја на кожа кај кој што тоа е доста истакнато и бидејќи не

е заразно или заканувачки по живот ние честопати не добиваме каква и да е поддршка од нашите национални здравствени системи.

Значи, Јас ја подржувам иницијативата на 25 Јуни и соодветно барам од Обединетите нации да

1. Да тежнејат кон мултилатерални напори во здравствената нега и едукација за витилиго, и
2. Да го назначи 25 Јуни како Светски ден на Витилиго

Господин Генерален Секретаре, ве молиме слушнете го нашиот глас. Ние знаеме дека Вие можете да ги охрабрите државите членки да ги почитуваат нашите права. Ве молиме стремете се кон полититичка поддршка во соработката за заборавената болест, во овој случај за витилиго. Ова е од суштинско значење за човечките права и личното достоинство на милиони жени, мажи и деца на оваа планета.